

訂正表

『最強の思考法で試練や試験に打ち勝つ クリティカルシンキングトレーニング77』
について、下記の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

70 ページ 問題 32 下から 2 行目

【誤】 (C) この会社の経営者が体調が崩した。

【正】 (C) この会社の経営者が体調を崩した。

101 ページ 問題 46 解説 13 行目

【誤】 (2) 偽物より本物が重い場合

不等号の 1 回目と 3 回目では、小さい方はすべて本物です。

【正】 (2) 偽物が本物より重い場合

不等号の 1 回目と 3 回目では、小さい方はすべて本物です。

128 ページ 問題 60 条件 (キ) の下に注釈追加

【追加】 なお、ペットを飼っている世帯の 1 世帯あたりの平均は 1.1 匹とする。

134 ページ 問題 62 下から 4 行目

【誤】 (B) 卒業後 5 年の時点で会社勤務をしていた卒業生が、プロを選択し
かなった理由

【正】 (B) 卒業後 5 年の時点で会社勤務をしていた卒業生が、プロを選択し
なかつた理由

146 ページ 問題 69・70・71 5 行目

【誤】 これを基に問題 71・72・73 に答えなさい

【正】 これを基に問題 69・70・71 に答えなさい